
 
UČNI LIST  
 
1. Zapiši z %: 
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    0,15 =                                                 0,4 =                                                             
 
2. Zapiši z ulomkom :     
 
     10 % =                                                        50 % =                                                          
 
     24 % =                                                       65 % = 
 
3.  Zapiši z %: 
 

0,23 =                                                          0,05 = 
 
0,8 =                                                             3 = 
                

4. Zapiši z decimalno številko:      
 
    12 % =                                                        5 % =                                                 
 
    110 % =                                              
 
5.  Od 60 učencev je 24 takih, ki sodelujejo v različnih krožkih na šoli. Koliko %  
     učencev sodeluje v teh krožkih? 
 
 
 
 
 
 


